

# 长假高速堵不堵?你的手机可以查!

预计国庆首日高速流量将创新高;用手机可连接全省高速数千摄像头,实时了解路况

长假出行,最怕就是堵在路上。记者从江苏省交通运输厅26日召开的新闻发布会上获悉,今年国庆7天假期全省跨区域出行总量预计超过1亿人次,其中10月1日当天全省高速流量预计超过360万辆再创新高。怎样获知路况?现在有“新式武器”了!用手机就可以接上全省交通系统布设在高速公路上的数千个监控摄像头,点点手机,堵不堵车自己亲眼看一看!

扬子晚报/扬眼记者 石小磊

据省交通运输厅通信信息中心发布的国庆出行预测报告,今年“十一黄金周”期间我省的跨区域出行总量预计将超过1亿人次,日均出行总量超过1500万人次。高速公路日均交通量超过315万辆/天,最高峰10月1日预计将超过360万辆。铁路的日均发送量将达到70万人次/天,预计最高峰10月7日达到80万人次/天。民航的日均发送量将超过7万人次/天,预计最高峰10月6日将达到8万人次。

针对8座跨江大桥、主线收费站、重点普通公路收费站广场、大型枢纽等易堵点,交通部门将进行交通渠化组织,全面推广实施物理隔离压缩车道、客货分道通行、关闭部分通道等措施,引导车辆有序通行。在流量高峰时段,交通部门

将每1小时向社会发布高速路况、交通管制、气象等信息,提示拥堵路段与绕行线路,引导公众合理出行。

特别值得一提的是,今年国庆前夕,覆盖全省高速公路的数千个监控摄像头向社会公众开放权限,过去只有交通、公安交管部门能监控的实时路况,普通车主在手机上就能轻松点看实时掌握了。想要知道你前方准备要去的高速堵不堵,点一点手机,就能亲眼看到。您只需要关注“江苏高速”微信公众号,点击屏幕下方的“高速路况”,手机屏幕上就会跳出来全省高速路网图,图上的每一个紫色的小标识,就代表着一个摄像头,选择你要通过的那段高速公路上的摄像头,即可查看实时监控视频。

## 江苏昨起全面开卖国六标准车用汽柴油

扬子晚报讯(通讯员 顾永康 张白 窦富吉 记者 于英杰)26日起,中国石化江苏石油分公司在其所属2450余座加油站统一销售国六标准车用汽柴油。这标志着江苏成品油市场进入国六时代,消费者在中国石化所属加油站可以享受到更清洁、更环保的车用燃油。不过,销售价格保持不变。

专家指出,本次国六标准车用汽柴油升级后,国内成品油标准与国际上现行最高的欧六标准持平,部分指标超过了欧六标准,实现了国际领先。据了解,相比国五标准汽油柴油,

国六汽油颗粒物排放降幅可达10%、一氧化碳排放量降低50%、总碳氢化合物和非甲烷总烃排放限制下降50%,氮氧化物排放下降42%。国六柴油多环芳烃质量分数由原来的不大于11%降低为不大于7%,并增加了车用柴油中总污染物含量的技术要求和检测方法,提高部分牌号车用柴油的闪点指标限值。

据介绍,国六汽柴油上市后,车辆总污染物排放减少20%以上。较之于国家要求,江苏提前3个月与京津冀一起率先实现国六标准。

## 滴滴今起在司机接单间隙随机抽查人脸识别,通过才能接单

扬子晚报讯(记者 徐媛园)对近期的安全事件,滴滴发布加强安全运营保障及安全功能升级进展公告,新阶段的安全运营保障及安全功能升级包含司机的安全审核、随机抽查人脸识别、乘客端上线“安全”频道等功能。

记者了解到,滴滴将面向全部司机进行安全审核,要求无犯罪记录、通过三证验证。除了每日出车前对司机进行人脸识别外,9月27日起将在司机接单间隙随机抽查人脸识别,通过

后才能继续接单;9月27日司机端APP将上线紧急联系人功能,快车(含拼车、优步及优享)、专车及豪华车司机可使用;此外滴滴方面表示客服已成立警方调证专项工作对接组,9月30日起,警方调证流程将在符合法律法规的前提下加速,如假冒警察身份套取用户信息,将承担法律责任。

记者了解到,目前乘客端APP个人中心已上线“安全”频道,用户可以查看安全出行指南及各项安全功能的详细说明。

### 有温度的老年人精神文化产品

## 智能播放器来电领了!

全新的老年精神文化产品隆重上市啦!中老年人身体好坏和精神养生密不可分,“掌上”智能播放器专为老年人量身打造!

精神养生至关重要,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,是您享受快乐心情的好伙伴,厂家决定在全国推出“55岁以上老人新福利,播放器来电免费申领”的活动。

凡年龄在55岁以上的人群,前100名符合条件者,均有机会申领播放器一台,患有心脑血管、糖尿病、心脏病、骨质疏松、失眠、尿频、前列腺疾病及肿瘤等慢性病的中老年朋友优先发放,打个电话就可以,快速到家,实名登记,放心领取,不得重复领取(快递费由厂家承担),数量有限,请抓紧时间!



生产厂家:东莞市运美电子有限公司

来电申领电话 **400-898-0606**



数量有限,先到先得  
快递费由厂家承担

## 吃海参!吃鲍鱼!吃鱼翅!中华名宴佛跳墙只要198元/袋

海参、鲍鱼、鱼翅、鱼肚、蹄筋、白灵菇等十余味滋补食材煨于一坛,仅限500袋

生活条件好了,鸡鸭鱼肉、各路海鲜,平日都能吃到,想吃平时吃不到的?家里做不出来的?就选中华名宴佛跳墙!高档酒店点一道佛跳墙价格不菲,这么名贵的菜,送礼请客都感觉有面子!

### 烹饪大师秘制,给您家的餐桌上加一道硬菜!

佛跳墙多次做为礼宾宴会主菜,接待中外贵宾。海参、鲍鱼、鱼翅、鱼肚、蹄筋、螺头肉、白灵菇、小香菇、老鸡、老鸭、猪肉肉、龙骨、金华火腿等

名贵食材,煨于一坛,真材实料烹出上好美味,鲜香妙不可言,味中有味,口感软嫩柔滑,其味无穷。

### 谭家官府菜正宗传承,王有俊亲手烹制配方

说起佛跳墙,不得不提谭家官府菜!谭家官府菜创始于清末翰林谭宗浚的家传宴席,已有百年历史,后入驻北京饭店,作为礼宾宴会用菜款待中外贵宾。王有俊,谭家官府菜第四代传人,烹制的谭氏官府佛跳墙,方法以烧、炖、煨、靠、蒸为主,精于高

汤老火烹饪,备受各界推崇。

### 冷冻预包装送菜到家,开袋加热即食!

佛跳墙以18种荤菜主料,12种素菜辅料互为渗透,味中有味,营养价值极高,每份足足800克,5-6人份,够全家人美美吃上一顿。因烹制过程繁琐,只有300份。开袋加热即可上桌享用美味!品没吃过的,尝家里做不出来的,送外面难买的。中华名宴佛跳墙,好吃有面子!国庆小长假结束,立即恢复原价!

1袋198元  
买3袋送1袋  
仅合148.5元/袋

两袋起购赠送礼盒

名宴佛跳墙  
【净含量】800g 5-6人份  
本品不添加任何化学增味剂,不含防腐剂,不含味精、鸡精。

### 扬子晚报官方购物平台 扬子易购

官方平台 放心购物  
真诚服务 售后保障

扬子易购是扬子晚报唯一官方购物平台,管家桥65号新华大厦7楼扬子晚报读者生活馆是其唯一实体店。真诚服务,不搞噱头,不搞附加条件,价格清清楚楚,承诺明明白白。

质量有保证,售后有保障,所有商品实行三包政策,收到货不喜欢或不满意,可免费退换货,直到满意为止,绝不忽悠!

电话订购 **96061025** 另外加  
8:30-18:00 节假日不休息